Безопасность дорожного движения
ДТП – это дорожно-транспортные происшествия, в которых участвуют автомобили и люди. Они могут происходить по разным причинам, а также последствия таких аварий могут значительно отличаться.

За истекший период 2022 года на территории Третьяковского района зарегистрировано 58 дорожно-транспортных происшествий, из них 11 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадало 10 человек, 3 человека погибли, из них 1 ребенок.
Данные ДТП разделены на следующие виды: нарушение расположения транспортного средства на проезжей части дороги, наезд на пешехода, наезд на велосипедиста, наезд на стоящее транспортное средство, наезд на препятствие, не предоставление преимущества.

К основным причинам, по которым возникают аварии, относится: нарушение правил дорожного движения; превышение скоростного режима; нарушение правил обгона; имеется какая-либо техническая неисправность в машине; участники дорожного движения ведет себя неправильно; причем сюда относятся не только автомобилисты, но и пешеходы или велосипедисты.
Особенно значимым правонарушением является управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. За такое действие назначается не только штраф, но и  при данном нарушении водитель привлекается к уголовной ответственности. В пьяном состоянии водитель не может рационально оценивать дорожную обстановку, а также его реакция значительно замедляется, что и приводит к ДТП.

Для того, чтобы максимально обезопасить себя от происшествий, следует учитывать следующее: водители должны сбавлять скорость, приближаясь к пешеходным переходам, проезжая возле школ и в жилой зоне; также стоит притормозить, когда машины в соседних рядах снижают скорость движения, даже если дорожная обстановка на первый взгляд этого не требует; необходимо своевременно менять шины на колесах, в зависимости от сезона года; во время движения не стоит отвлекаться на разговоры по мобильному, курение, беседы с пассажирами и прочие раздражители; если дорога занимает более 4 часов, необходимо в конце каждого часа дороги делать короткие остановки, чтобы выйти из машины и размяться; если же путь дальний, а водитель начинаете чувствовать утомление, некоторую сонливость и потерю концентрации на дорожной обстановке – это сигнал того, что Вам необходим отдых.
