Обеспечение безопасности движения на железнодорожных переездах Алтайского края

Ситуация с обеспечением безопасности движения на железнодорожных переездах Алтайского края оценивается как критическая. За истекший период 
2018 года на Алтае уже допущено три ДТП на железнодорожных переездах, в результате которых травмирован I человек (за весь 2017 год допущено 5 ДТП, в которых пострадали 5 человек, из них 4 погибли).


Последний случай ДТП произошел 18 февраля 2018 года на регулируемом железнодорожном переезде 319 км станции Штабка, где водитель автомобиля «Лада Калина» проигнорировал запрещающие показания светофора и столкнулся с поездом. Лишь по счастливой случайности жертв удалось избежать.

Проблема непроизводственного травматизма также вызывает огромную тревогу. За весь 2017 год в транспортных происшествиях, связанных с причинением вреда жизни и здоровью граждан, произошедших в зоне движения поездов, на Алтайском регионе Западно-Сибирской железной дороги травмировано 22 человека, из которых 15 со смертельным исходом. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года общее количество пострадавших увеличилось на 22,2%. В текущем году в границах Алтайского региона уже допущено четыре случая непроизводственного травматизма, в результате которых смертельно травмировано 3 человека и 1 человек получил тяжелые степени травм.

Основной причиной травмирования граждан, остается хождение по путям в  неустановленных местах перед приближающимся поездом, а так же игнорирование пешеходных мостов и наличия пешеходных переходов, состояние алкогольного опьянения, суицидальные действия, нахождение на путях в наушниках, разговоры по мобильному телефону, что лишает возможности услышать сигналы, подаваемые локомотивной бригадой поезда.

В целях снижения аварийности и непроизводственного травматизма при пересечении объектов железнодорожной инфраструктуры было проведено внеочередное заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения  при Администрации Третьяковского района с приглашением представителей дистанций пути, ГИБДД, дорожных хозяйств, представителем образовательных учреждений. На заседании был рассмотрен вопрос о проведении профилактических мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах. Было принято решение о продолжении деятельности и межведомственного сотрудничества направленного на профилактику аварийности и травматизма при пересечении объектов железнодорожной инфраструктуры, повышение ответственности граждан при пересечении железнодорожной дороги.  

Любой переход железнодорожных путей в местах, необорудованных пешеходными настилами  запрещен, несет угрозу жизни и здоровью. Наезд на пешехода, внезапно появившегося на пути, предотвратить практически невозможно, так как тормозной путь железнодорожного состава составляет не менее 400 м.  

Постановление  Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090,  "О Правилах дорожного движения" устанавливает действия граждан при проезде и переходе через железнодорожные пути:

- Проезд и переход граждан через железнодорожные пути допускается только в установленных и оборудованных для этого местах.

- При проезде и переходе через железнодорожные пути гражданам необходимо пользоваться специально оборудованными для этого пешеходными переходами, тоннелями, мостами, железнодорожными переездами, путепроводами, а также другими местами, обозначенными соответствующими знаками (при этом внимательно следить за сигналами, подаваемыми техническими средствами и (или) работниками железнодорожного транспорта).

Согласно Приказу Минтранса России от 08.02.2007 N 18 "Об утверждении Правил нахождения граждан и размещения объектов в зонах повышенной опасности, выполнения в этих зонах работ, проезда и перехода через железнодорожные пути" к действиям которые не допускаются на железнодорожных путях и пассажирских платформах:
-находиться на железнодорожных путях (в том числе ходить по ним).

-заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы;

-бежать по пассажирской платформе рядом с прибывающим или отправляющимся поездом;

-устраивать различные подвижные игры;

-оставлять детей без присмотра (гражданам с детьми);

-подлезать под пассажирскими платформами и железнодорожным подвижным составом;

-прыгать с пассажирской платформы на железнодорожные пути;

-проходить по железнодорожному переезду при запрещающем сигнале светофора переездной сигнализации независимо от положения и наличия шлагбаума;

-подниматься на опоры и специальные конструкции контактной сети и воздушных линий и искусственных сооружений;

-повреждать объекты инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования и (или) железнодорожных путей необщего пользования;

-повреждать, загрязнять, загораживать, снимать, самостоятельно устанавливать знаки, указатели или иные носители информации;

-проходить по пешеходным переходам через железнодорожные пути при запрещающем сигнале светофора (при отсутствии светофора - перед приближающимся железнодорожным подвижным составом);

В  случаях возникновения ситуации, требующей экстренной остановки железнодорожного подвижного состава нужно немедленно подать сигнал возможным способом.

Большинство ДТП совершается с участием автомобилей, водители которых нарушают правила дорожного движения, поэтому напоминаем:

-Водители транспортных средств могут пересекать железнодорожные пути только по железнодорожным переездам, уступая дорогу поезду (локомотиву, дрезине).

- При подъезде к железнодорожному переезду водитель обязан руководствоваться требованиями дорожных знаков, светофоров, разметки, положением шлагбаума и указаниями дежурного по переезду и убедиться в отсутствии приближающегося поезда (локомотива, дрезины).

!!! Запрещается выезжать на переезд:

-при закрытом или начинающем закрываться шлагбауме (независимо от сигнала светофора);

-при запрещающем сигнале светофора (независимо от положения и наличия шлагбаума);

-при запрещающем сигнале дежурного по переезду (дежурный обращен к водителю грудью или спиной с поднятым над головой жезлом, красным фонарем или флажком, либо с вытянутыми в сторону руками);

-если за переездом образовался затор, который вынудит водителя остановиться на переезде;

-если к переезду в пределах видимости приближается поезд (локомотив, дрезина).

Кроме того, запрещается:

-объезжать с выездом на полосу встречного движения стоящие перед переездом транспортные средства;

-самовольно открывать шлагбаум;

 В случаях, когда движение через переезд запрещено, водитель должен остановиться у стоп-линии, или светофора, если их нет - не ближе 5 м от шлагбаума, а при отсутствии последнего - не ближе 10 м до ближайшего рельса.

При вынужденной остановке на переезде водитель должен немедленно высадить людей и принять меры для освобождения переезда. Одновременно водитель должен:

-при имеющейся возможности послать двух человек вдоль путей в обе стороны от переезда на 1000 м (если одного, то в сторону худшей видимости пути), объяснив им правила подачи сигнала остановки машинисту приближающегося поезда;

-оставаться возле транспортного средства и подавать сигналы общей тревоги;

-при появлении поезда бежать ему навстречу, подавая сигнал остановки. (Сигналом остановки служит круговое движение руки (днем с лоскутом яркой материи или каким-либо хорошо видимым предметом, ночью - с факелом или фонарем). Сигналом общей тревоги служат серии из одного длинного и трех коротких звуковых сигналов).

Лица, нарушающие указанные Правила, несут ответственность, предусмотренную административным, уголовным законодательством Российской Федерации.

Помните о том, что железная дорога – зона повышенной опасности и требует повышенного внимания и строгого соблюдения правил безопасности!
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