Нарушения в сфере миграции
       В течении 2019 года сотрудниками миграционного пункта отделения полиции  по Третьяковскому району МО МВД России «Змеиногорский» на территории Третьяковского района выявлено 170 административных правонарушений в сфере миграции,  предусмотренных главами 18 и 19 КоАП РФ. 

       Наиболее распространенными правонарушениями на территории района среди граждан Российской Федерации являются:

       - умышленная порча паспорта гражданина РФ (осуществление несоответствующих записей на страницах паспорта, порча штампов путем залива жидкостью, порча путем отрывания страниц паспорта), либо утрата документа, удостоверяющего личность гражданина. Административная ответственности за данные нарушения предусмотрена в виде вынесения предупреждения, либо наложения штрафа в размере от 100 до 300 рублей;

       -    проживание без какой-либо регистрации по месту жительства или по месту пребывания более 7 дней, налагается административным наказанием в виде штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей;   

       -   замена паспорта гражданина РФ в срок превышающий 30 суток, со дня достижения 20-ти  и 45-ти  лет, налагается административным наказанием в виде штрафа в размере  от 2000 до 5000 рублей. 
      На территории Третьяковского района имеются случаи выявления уголовно-наказуемых деяний в отношении граждан Российской Федерации предусмотренных ст.ст. 322.2 и 322.3 УК РФ, а именно регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении на территории Российской Федерации. 
     То есть если собственник жилого помещения зарегистрировал гражданина Российской Федерации или иностранного гражданина в своем жилом помещении, но жилье ему предоставлять не собирался, это является нарушением. При выявлении данных фактов, виновные лица будут привлечены к уголовной ответственности.       

        Среди иностранных граждан распространенными являются такие правонарушения, как несоответствие заявленной цели въезда на территорию Российской Федерации, не подача уведомления о проживании в течении года на территории  Российской Федерации  по разрешению на временное проживание или по виду на жительство, осуществление трудовой деятельности без подтверждающих документов, фиктивная постановка на миграционный учет.    
       Уважаемые жители и гости Третьяковского района,  соблюдайте требования миграционного законодательства. 
Начальник ОП по Третьяковскому району

МО МВД России «Змеиногорский»

майор полиции                                                                              Д.Б. Гамалеев
