О порядке замены паспортов граждан Российской Федерации

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 г. № 275 «О признании действительными некоторых документов граждан Российской Федерации» (далее - Указ), паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, (далее - паспорт), срок действия которого истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 года включительно, признается действительными на территории Российской Федерации.

На основании пункта 3 Указа разработан приказ МВД России от 9 июня 2020 г. № 410 «Об определении порядков и сроков замены документов, названных в пункте 1 Указа Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 г. № 275, и выдачи паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, гражданам Российской Федерации, названным в пункте 2 Указа Президента Российской Федерации от 18 апреля 2020 г. № 275», зарегистрирован Минюстом России и опубликован 30 июня 2020 г. на официальном интернет-портале правовой информации (http://www.pravo.gov.ru).

Согласно данному приказу МВД России выдача и замена паспортов гражданам осуществляется в срок по 31 декабря 2020 года включительно.

Рекомендуем гражданам максимально использовать возможности Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), осуществляя через него подачу заявления о выдаче (замене) паспорта в электронном виде либо предварительную запись на прием для подачи заявления о выдаче (замене) паспорта непосредственно в подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России.
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